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■ アンケート対象者 ： 郷地地区住民の方々 

■ アンケート集計  ： 回収枚数：51／80 部（回収率６４％） 
 
 
 
 
Q 元荒川にはどのような目的で行かれますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q 元荒川に行かない理由は何ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Q 元荒川がどのような川になったら良いと思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q 元荒川を魅力ある水辺にするためには、何が必要だと思いますか。 
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水辺再生１００プラン推進工事 整備前アンケート結果 

要  約 

アンケート結果より、住民の方々の元荒川（竹林公園付近）の現状および整備イメージは以下の通りです。 
・ 元荒川を散策で利用する方が多い                         ・ 自然環境の創出できる整備イメージを持っている 

・ 現状の元荒川の問題点は、親水性および景観性（土砂堆積）         ・ 具体的な整備内容は、主に浚渫、親水護岸および自然環境の創出 

その他
0%

家や職場と離れて
いるから

4%

川の中に下りる
ことが難しいから

37%

川の利用の仕方が
わからないから

9%

川に対する興味が
ないから

9%

川の水が汚れて
いるから

41%


